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Vragen van het lid Ouwehand (PvdD) aan de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer over de stimulering van zonnepanelen in Nederland. (Ingezonden 23 oktober 2008)
1
Kent u de TV-uitzending over zonne-energie? 1)

2
Deelt u de mening van het Duitse parlementslid Scheer, dat zonne-energie een zeer aantrekkelijke vorm van groene energie is die door de regering gestimuleerd dient te worden om zo het potentieel snel verder uit te kunnen bouwen? Zo ja, bent u bereid om zijn aanpak in Nederland toe te passen? Op welke wijze? Zo neen, waarom niet?

3

Hoe beoordeelt u het beleid van de Duitse regering zoals het 100.000 dakenplan waarbij lage rentes worden berekend bij installatie van zonnepanelen en de feed-in tariff wet (ingevoerd in 2000), waarbij netbeheerders worden verplicht aanbieders van groene stroom onvoorwaardelijk toegang te geven tot het energienet, tegen het dubbele van de marktprijs met een garantie van 20 jaar? Bent u bereid een dergelijke beleid toe te passen? Zo ja, op welke wijze en binnen welke termijn? Zo neen, waarom niet?

4

Kunt u uiteenzetten welk oppervlakte zonnepanelen Nederland nodig heeft om in de totale Nederlandse behoefte aan energie te voorzien? Is het resultaat vergelijkbaar met de Duitse situatie waarin is berekend dat slechts 10% van het bebouwde Duitse oppervlak voorzien hoeft te zijn van zonnepanelen om in de hele Duitse energiebehoefte te voorzien?

5

Is het waar dat een oppervlakte aan zonnepanelen ter grootte van Frankrijk voldoende is om in de totale energiebehoefte van de wereld te voorzien? Zo ja, welke maatregelen neemt de Nederlandse overheid om dit potentieel voor de Nederlandse en Europese energiebehoefte verder uit te werken? Zo neen, welke oppervlakte is dan voldoende?

6

Is het waar dat een hectare zonnepanelen in Duitsland (of Nederland) al in acht maanden de benodigde energie opbrengt die het gekost heeft de panelen te maken en te installeren? Zo ja, deelt u de mening dat deze vorm van energie zeer efficiënt is en verder gestimuleerd dient te worden? Zo neen, wat is dan de terugverdientijd voor de gebruikte energie?

7

Is het waar dat een hectare zonnepanelen in Duitsland (of Nederland) vijftig maal meer energie oplevert dan wanneer biomassa op deze hectare verbouwd zou worden? Zo ja, welke conclusies trekt u daar uit? Zo neen, wat zijn dan de verhoudingen tussen opbrengst uit zonnepanelen en opbrengst uit biomassaproductie per hectare?
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